
Информация на езика който се говори в семейството  

 

Скъпи родители скъпи настойници,  

ние се радваме на това че скоро ще имаме възможноста да приветстваме вас и 

вашето дете в нашето детско заведение  за да ви помогнем в изучаването на 

немски език  . 

Следната приложена информация за вас: 

➢ Моля по телефона да уговорите среща на която да  се запознаете с 

детското заведение. 

➢ На уговорената среща донесете удостоверение за напълно завършена 

имунизация за морбили(имунизационен паспорт във който е вписана 

имунизацията) 

➢ На тази среща имаме желание да се запознаем и с детето ви и ще ви 

помолим да го доведете с вас ,както и на всички следващи срещи . 

➢  Педагогическото езиково обучение на вашето дете ще се провежда 

според уговореното със  детското заведение веднъж или два пъти в 

седмицата за времето от 1-2 часа.  

➢ Редовното посещение на уговорените от детското заведение срещи  са 

задължителни и обвързващи за вашето дете  . Вие ще получите от 

детското заведение списък с всички уговорени срещи . 

➢ Ще ви помолим при следващите срещи детето да бъде придружавано от 

максимално един родител,или настойник. 

➢ За да има детето ви възможноста да се запознае и опознае нашето 

детско заведение, моля да го придружавате като родител, настойник 

през първите 3-5 срещи и да оставате през това време с него в детското 

заведение.След като  детето ви вече е опознало и свикнало с детското 

заведение ще имате възможноста с предварителна уговорка да оставите 

детето само без придружител в детското ни заведение.В този случай ще 

трябва да сте на разположение в случай се наложи да ви  потърсим по 

телефона. 

➢ За да може по-добре да се опознаем и обменим информация на първата 

среща ще бъде добре да си доведете преводач. 

 

Препоръчваме ви да информирате детето си предварително преди нашата 

среща както и за предстоящата възможност между един и два пъти на седмица 

да прекарва времето си с други деца в детското заведение. 

С уважение  

Вашата детска Градина от град  Хаген  


